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3 7 4,042 4,034 4,194
Z 9 2,195 2,228 2,266
s = 2,897 2919 3,025
z o 4,517 4,307 4,390
o= 5,108 5,163 5,245
Moo 6,650 6,768 6,785
4 = 5,167 5,189 5,275
3 ¢ 4,752 4,707 4,814
HoF 172 172 172
AtZ: SAE 2010~2020 SHALYBZAL X T AL
. HIB: 2013 XA ZAL AR
2. N-2d vhg &
(EF21: 7H)
2010 20154 2020
H F Al 96 96 96
M7 ZA| 76 76 76
X2 SHAE 2010~2020 SHAYS AL XA T AL
3. A2, %84 mhe %
(EH21: 7H)
20106 20154 2020
3= 36,498 36,792 37,563
Al x| 14914 16,324 16,819
T X 21,584 20,468 20,744
g X 8,212 8,698 9,456
o x| 28,286 28,094 28,107
H o F 172 172 172
Al x| 172 172 172
- XA - - -
g X 125 125 125
o x| 47 47 47
X2 SHAE 2010~2020 SHAYSTAL XA T AL



4 57} € vhe
(sl 7H)
20104 20154 20204
a4 = 36,027 36,197 35,555
HoF 166 167 166
X Z= Al 91 91 90
M A /5 76 76
Az SAHAHE 2010~2020 s AP EZAL XA EAL
5. 47k Qe whe &
(2l 7H)
20104 20154 20204
a4 = 18,799 19,405 20,887
HoF 111 92 101
H Al 57 47 39
M ZA 4 45 42
Az SAHAE 2010~2020 s PEEZAL XA ZEAL
6. 917 A& whe
(sl 7H)
20104 20154 20204
o = 5,374 5,191 4,791
HoF 110 105 107
A FAl 58 58 60
M EA| 52 47 47
Az SAHAHE 2010~2020 s AP EZAL XA EAL
7. % aF AYEEE e 5 .
CHef:
208 | S5BWIE J dme ww sms mwase snses
o = 7,333 4,584 1,366 2,537 671 1,239 332 320
H o F 82 67 24 27 8 17 1 4
X Z=Al 47 37 15 14 4 7 - 1
M A 35 30 9 13 4 10 1 3
0008 | SRS G dms ww sms maase snses
o = 11,852 8,049 2,241 4,563 700 897 230 987
HoF 103 57 26 34 5 17 - 6
X Z=Al 54 25 18 19 3 7 - 2
M A 49 32 8 15 2 10 - 4
s2l | =7l | sMs  Fusw | G
20204 | Esmioke | 2N SOIE L Sie 2 myw amw U e
2o g R7fal | RlmEb ENTT! wof  AS(0HE)
Y ¥ A
o = 5285 1,743 1,410 927 502 1,440 334 831 864
H o F 83 30 35 15 9 27 - 31 11
M Z=Al 40 11 19 5 2 13 - 16 5
M ZZA| 43 19 16 10 / 14 - 15 6
Az SAHHE 12010~2020 sZAP B ZAL XA ZAL



8. ol% A5% WFIE F0¥ e 4

(241: 7H)

20104 HE L Auma | Aema | oA 712t "
o= 34,639 33,128 7,595 456 1,104 1,859
o= 169 81 136 12 - 3
M F=Al 95 58 69 9 - 1
MFZA 74 23 67 3 - 2

2015¢ HE D Auma | Aema | o2 71t "
Moo= 35913 34,443 7.307 496 1,096 879
o= 171 63 144 13 - 1
M F=Al 95 47 75 9 - 1
M EZA| 76 16 69 4 - -

e ME T Aea | Alelwa | ofna 7154 =
o = 35,339 34,925 3,622 431 697 2,224
HooF 171 143 102 12 - 1
M F=Al 96 94 41 7 - -
M EZA| 75 49 61 5 - 1

Az A T2010~2020 s Y EZAL X AL
9. 2020 §-¥H AHFA A8 A7HE "lE F
(241: 7H)
el | ciE e =2 Al
otE u) Ok 2 qomojar ) 10192 20-29% | 30-39% | 40%0|4
o4 = 1,401 36,162 19,617 14,219 1,870 308 148
= XY 231 9,225 4,741 3,832 545 73 34
M XA 1,170 26,937 14,876 10,387 1,325 235 114
o= 12 160 50 90 14 5 1
= XY 7 118 37 67 9 4 1
M XA 5 42 13 23 5 1 -
M F=Al 7 89 25 51 8 5 -
M EZA| 5 71 25 39 6 - 1
AR A 12020 sEOP B ZAL X G ZE AL



10. 20204 LKAE LAAE whg F

m
0
=

Rl [~

sAg | £Su%m  Bsm | 1SHD  FYDSAY

7‘._1 = 37,563 37,563 37,563 37,563 37,563

< 2 Sl 4,565 3,322 1,444 1,015 492

2| &2 AL 2) 30,834 33,358 26,494 14,934 9,243

<2 &8 2| tE XY 2,164 883 9,625 21,614 27,828

A = 172 172 172 172 172

< 2 LS 72 68 23 6 4

2| &2 AL 2) 100 104 148 123 68

22| &9 2 o2 x| - : 1 43 100
A= SAE 12020 SHOYPSZAL X[ HZ AL

11. 202088 W{HAE 28X wtS F_ %8 &9 9 gEAY

(2t2l: 7H)

S8l | ASH@ | B 1SHD | BYDSAL

7‘._1 = 2,164 883 9,625 21,614 27,828

10= ofegt 125 100 524 609 270

10-19 = 732 385 4,055 6,783 5,415

20-29 =& 714 236 2,963 7,436 8,384

30-59 =& 543 145 1,960 6,313 11,848

60 = o & 50 17 123 473 1,911

A = - - 1 43 100

102 ofgt : : 1 2 -

10-19 =& - - - 10 9

20-29 & - - - 10 11

30-59 % : : - 10 60

60 = o & - - - 11 20
Az SHAE 12020 SHOOIYFSEAL XA Z AL

12. 20204 A28 ZHAE 2AAE vk £ 98 -d(FE 388 £

(2t1: )

Fx2 =53m s3tm TSHT | BYDSAY
M == Al 96 96 96 84 29
M ZA| 76 76 75 45 43

AR A 12020 =Y

ExA

bR = AL



13. 20203 A]-dE nSAA

£2QAZE kS 58 59 9 BEAY

(22 7H)
% 2 1020/2 | 10-198 = 20-29%  30-39% | 40498 @ 50-50%2 | 60=0|4
| 3= Al - - - - - -
M7 ZA - - - - - -
S5t 1020/2t | 10-192 | 20292 @ 30-392 40492 50-59% | 60=0|4t
| 3= Al - - - - - -
M7 ZA - - - - - -
=3t 1020/2F | 10-192 | 20292 @ 30-39%2  40-492 50-59% | 6020|4t
| 3= Al - - - - - -
M7 ZA 1 - - - - -
rE=g=i ] 1020/2t | 10-192 | 20292 @ 30-39%2 40492 50-59% | 6020|4t
M Z=A - 1 - - - 10
M7 ZA| 2 9 8 2 - 1
HMWSAME | 1020(2F | 10-198 | 20292 @ 30-392 @ 40-492 @ 50-59& | 6020|4
M 2= Al - 2 18 22 7 13
M ZA| - 7 9 2 2 7
Az SAE 2020 s RS ZAL X[ =ZAL
14. 2020d YA E LAAE vlS §
(EH2l: 7H)
SIA. B & ol = sz
X = 37,563 37,563 37,563
< 2l 8 & 2 1,825 2,064 2,007
<2 S < #Ha| 2) 13,645 14,492 14,854
<2 &9 2 o2 X[ 22,093 21,007 20,702
H| =5 172 172 172
< 2 8y 2 21 27 26
<2 S < Wyl 2) 131 131 131
<2 &9 2 o2 X[ 20 14 15

Az SHE 12020 B OIHES T AL X[ T AL



15. 2020 TFQAH A2 QA7 vl £ $3 &9 9 gEAY
(EHl: 7H)

UAl-E & s Hezd
il = 22,093 21,007 20,702
10= ofet 415 435 456
10-19= 5,808 5,539 5,687
20-29= 7,539 7,202 7,006
30-59= 7,361 7,001 6,707
60+ O & 970 830 846
A - 20 14 15
102 o2t 2 2 2
10-19= 2 2 2
20-29= 4 1 1
30-59= 1 - 1
60+ O & 1 9 9

NI

SHHE 12020 s2lof

EEEIVEEENY

16. 20204 A28 SFAANH AAAE vl 5 98 SWS B T
(EH2l: 7H)
AA-EHE ofls P EEaeS)
EWN 80 84 83
M ZA 72 74 74

A=

SAHHE 2020 =& o

EEEINE EENY

17. 202008 Al-8 FLUAIA A8 A7E v S 98 5-9H ¢ HEXY

(2l )

OIAl-E & | 1020/8| 10-198 | 20298 | 30-398 @ 40492 | 50-59% | 60=20|4t

SEIN 1 2 1 - 11

M ZZA 1 2 - - -

s 1020/8k | 10-198 20298 @ 30-392 @ 40-49% @ 50-59% | 60E£0|4t

H FA| 1 1 - - 9

M ZA| 1 - - - - -

MR | 102002 | 10-198 | 20292  30-39% 40492 | 50-592 | 60=£0|Ab

SEIN 1 1 1 - - 9

M ZZA 1 - - - - -
A= SAE 2020 SEOIRE AL XA EAL



18. 2020 & EAIA AAAE v

A~

2=
(sl M)
oF | mrimen L shsold ool mMiell| S
d = 37,563 37,563 37,563 37,563 37,563 37,563 37,563
< 2 d g 2 3,231 3,157 2,689 1,832 2,172 1,495 66
2| (2] dH 2) 23,722 29,133 31,119 17,668 19,279 14,589 1,367
<2 & ™ 2 ol A 10,610 5,273 3,755 18,063 16,112 21,479 36,130
A =N 172 172 172 172 172 172 172
? 2 Sl 28 53 23 24 27 19 -
2| F (2| dH2| 2) 139 115 112 141 130 133 -
<2 &M 2 ol A ) 4 37 7 15 20 172
Az SAHAE 2020 s PBEAL X Z A
T EUXES: STEHATE A=A 0 EAHXZYUO0| FZRSHE 2o ZAIM
19. 2020 o EAA £8AIE wtE %32 &1 9 GEAY
(sl 7H)
R mpimen L shsold ool zMiell| S
al = 10,610 5,273 3,755 18,063 16,112 21,479 36,130
10= o] gt 520 181 141 487 520 549 237
10-19 & 4,371 1,732 1,185 5,507 5,305 6,103 3,262
20-29 & 3,322 1,872 1,342 6,028 5,401 7,307 7,567
30-59= 2,107 1,316 1,000 5,206 4,361 6,700 18,824
60 & of & 290 172 87 835 525 820 6,240
A =N 5 4 37 7 15 20 172
102 0| gt 1 - 1 1 1 1 -
10-19 & 2 1 5 4 3 4 7
20-29 & - 1 12 1 1 1 22
30-59=& - - 17 - - 3 94
60 ol & 2 2 2 1 10 11 49

NI~

SHE 2020 s HEZAL X[HZEAL



20. 202008 Al- 7 EAE AAAE vk £ 8] -A9(($Y IFY 2

(Ek=1: 7H)

okt | wpimlma | UL simioll  olkfoll xmpiolel  Zgkel
H 2= Al 94 93 66 94 85 81 -
M A 73 75 69 " 72 " -

Az SHE 2020 s O{H S ZTAL X[ A

21. 2020 M- JBAE £8AME ke 72 -1 9 BEAY

(EH21: 7H)

ob= 1020/2F | 10-192 = 20-29& @ 30-39& 40498 50-59& | 60=0|4t

M Z=A - - - - - - 2

M EZA| 1 2 - - - - -
HAXNEA | 1020/2H | 10-198 | 20-292 | 30-392 @ 40-498 @ 50-59% | 60=0|4

M Z=Al - - 1 - - - 2

M ZAl - 1 - - - - -
HAMK|IAZE) | 1020/2H | 10-192 | 20292 @ 30-39&2 @ 40492 50-59& | 6020|4t

H 2= Al - - 11 10 5 2 2

M ZA| 1 5 1 - - - -
oratdd-ol@l | 1020(2H | 10-192 | 20-29& | 30-39& | 40498 | 50-59& | 60=0|4
SE - - 1 - - - 1

M3 ZA 1 4 - - - - -
2l ke - of 2 ok | 10-198 | 20-29% | 30-39&% @ 40498 50-59& | 60&0|4t

M Z=Al - - 1 - - - 10

M EZA| 1 3 - - - - -
x| nped-of 2 ojgk | 10-198 20-298 | 30-39% @ 40-49&% 50-59& | 60&0|4t

SE - 1 1 2 1 - 10

M ZA| 1 3 - - - - 1
e b ok | 10-198 | 20-292 | 30-392 | 40-492 | 50-59& | 60=20| 4t

H 2= Al - 4 15 18 17 20 22

M ZA| - 3 7 17 13 9 27

A= SHE 2020 B O{HES T AL X[ Z AL



22. 2020 FEAIE &AAE vhs F

(k1 7H)
HExsl 2 = Molg 2D 23

& = 37,563 37,563 37,563 37,563

22 ¥ F a 3,744 2,713 1,080 715

22| 52| wael 2) 32617 33,580 13,549 7,440

22| &9 9 ol X[ 1,202 1,270 22934 29,408

A = 172 172 172 172

28 @y e 53 26 24 14

22| 5| wael 2) 116 143 109 69

22| S 9 ci2 x| 3 3 39 89
A2 EAE 2020 S2IUEZAF KA AL

23. 2020 ZGAA A2QA7HE Bl & 27 oW 9 gERY
(EFS1: 7H)
HEx3l 2 = Mol 2D 23

S = 1,202 1,270 22934 29,408

102 olg 58 73 407 323

10-19% 436 493 5,964 5,962

20-29 % 326 418 7,935 9,788

30-59 % 334 242 7703 11,580

60 of & 48 44 925 1,755

H z 3 3 39 89

102 of g - 1 - -

10-19% 1 2 16 21

20-29 % - - 10 3

30-59 % - - - 45

60 % of 4 2 - 13 10

Az SHE 2020 B OIHES T AL X[ T A

24. 20203 A7 F8A1A4 AAAE vlS § 98] §-H(EE A X3

(EH21: 7H)
[ESE FH = AMote=1 =
M Z= Al 94 96 69 21
M ZA| 75 73 64 62

Az SAHAE 2020 s B ZAL X[ T AL



25. 2020@ Al-7¥ F8AA

AQAIZHE vhg

5 97 &9 9 ey

H o =

Ab X[ = AL

(24212 )
HEze | 10808 | 10-198 20292 40-49%  50-50% | 6004t
SEN - - - - 2
SEEN 1 - - - -
= | 10208t | 10-198 | 20-29% 40-49%  50-50% | 6004t
SEN - - - - -
SEEN 2 - - - -
Mot2g2 1020 10-198 = 20-29= 40-492  50-59& | 60=0|4t
A F=Al 12 5 - - 10
M T EA 4 5) - - 3
= 10202k | 10-192 | 20-29& 40-492  50-59& | 60=0|4t
A F=Al 13 11 8 25 10
M T EA 8 2 3 1 -
Az SHE 2020 sZAFEEAL X9 = AL
26. 20201 Fuj-MHIEAE AR whE 5
(2421: 7H)
SHEENT| maam | ogole | oo | =3
il = 37,563 37,563 37,563 37,563 37,563
? 2 S 9,954 1,254 983 5,381 2,092
2| F 2| dH2| 2) 25,832 15,936 9,768 25,781 19,910
2 59 2 o XY 1,777 20,373 26,812 6,401 15,561
A =5 172 172 172 172 172
< 2 S 131 " 8 45 22
2| F 2| dH2| 2) 41 84 95 123 136
22| g8 o cig xlof - 77 69 4 14
A2 EAE 12020 sHHUASE



27. 20203 Fof- AU 2A]A AQAHE vS £ 98 -9 9 gEXAY

(et 7H)
SHEENT | meAm  di@ols | o084 =85

d = 1,777 20,373 26,812 6,401 15,561
10& ofegt 105 530 246 283 370
10-19 & 759 6,254 4,365 2,435 4,744
20-29 & 480 7,150 7,020 2,136 5,513
30-59 & 396 5,665 11,920 1,369 4,581
60 & of & 37 774 3,261 178 353
A == - 77 69 4 14
10& o|egt - - - 1 1
10-19 & - 13 7 2 2
20-29 & - 23 8 - -
30-59 & - 30 30 - 1
60 & ol & - 11 24 1 10

RE: EAE (2000 SRS ZAL KA ZAF

28. 202003 Al-E Hf- MBIAANE AR v = 9] 5T B X9

(el 7H)
SHEEHT | maam | dwoie | ooigd | 3sE

A F=Al 96 47 71 95 85
M ZA 76 48 32 73 73

Az SHE 2020 sBO{RHES T AL X[ Z AL

20. 2000 Al Bl AqEIZAA 2aAZPE whe 497 §-F 9 BEAY

(EH21: 7H)
SAEEFAOIY | 10202 | 10198 | 20298 @ 30-39F @ 40498 @ 50-59& | 60&0|4
M F=Al - - - - - -
M3 ZAl - - - - - -
N PN ES; 10&20]2k | 10-198 = 20298 @ 30-39& | 40-49& 50-59& | 60&0[4t
M F=Al - 6 14 13 4 10
M ZAl - 7 9 9 2 1
sdote 10202 | 10-198 = 20-29& @ 30-392 @ 40-49& @ 50-59& | 60=0|a
M F=A| - 3 2 3 3 10
M ZA| - 4 6 13 4 14
o|-0|g4 10202 | 10-198 = 20-29& @ 30-392 @ 40-49& @ 50-59& | 60=0|a
M F=A| - - - - - 1
M ZA| 1 2 - - - -
==lEr 10202t | 10-198 @ 20298 @ 30-39&% | 40-49& 50-59& | 60&0[4t
M F=Al - - - 1 - 10
M ZAl 2 - - - -

1
Az SAH 2020 sEHOEE

ENEEIN



30. 20209 E3H-HAAE &AHAE vt F

suEsm | goedf. | oo | ZIBRE ) coxsm
d = 37,563 37,563 37,563 37,563 37,563
< 2 LS 118 1,957 4,389 33,880 2,649
2| &2l AL 2) 3,307 19,245 23,320 3,516 16,667
2| & 2| cE XY 34,138 16,361 9,854 167 18,247
A = 172 172 172 172 172
< 2 S 1 69 53 167 104
2| geieel el 9l 16 % 17 5 64
22l g9 9f cie Ay 155 5 2 - 4
A= SAE 12020 SHOOYPSZAL X[ HZ AL
31. 202008 F3-EAAL L8 AI7E vk F_$3 50 9 BEAY
chel: )
BEEHT |meSilay BT adlodny wUENE
A = 34,138 16,361 9,854 167 18,247
10= ofet 250 371 361 3 238
10-19 & 4,564 4477 3,439 47 3,656
20-29 & 9,333 5,539 3,250 57 5,806
30-59 =& 16,782 5,596 2,605 o4 7,861
60 = of & 3,209 378 199 6 686
A T 155 5 2 - 4
10= ofet 1 1 1 - -
10-19 & 7 1 1 - 1
20-29 & 18 - - - 1
30-59 =& 85 2 - - -
60w of & 44 1 - - 2
RE: EAE 2020 520U EZAL XA EAF
32. 2204 A28 T3 EAAE 2AAE vk 78] 572 342 X9
erel: i)
SHEHD | En Ty OEOE | ESE. | co=xsn
M Z=Al 17 94 96 96 93
MFZA| - 73 74 76 75
A= SAE 12020 SHOOYPSZAL X[ HZ AL



33. 20204 A7 E3-EAANAE £8P vk 92 51 ¢ BEAY

(eb2l: W)
salodsigr | 10208k | 10192 | 20292 | 30392 | 40498 | 50508 | 60E 0|4k
A Z A : 6 14 15 13 15 16
EER 1 1 4 22 16 4 28
(&%%ﬁ:{;@ 1050/8F | 10-198 | 20-202 = 30-39% | 40-492  50-50% | 60EO0|Ab
A Z A : - - - 1 - 1
EER 1 1 - - - 1 -
olzlold | 1020/2t | 10-198 | 20292 | 30892 | 40492 50508 | 60E0I4l
A ZA - - - - - - -
EER 1 1 - - - - -
ietieonizey | 10E0IZH | 10-198 | 20208 | 30-008 | 40408 | 50-508 | 60OI4
A ZA - - - - - - -
M EA - - - - - - -
ol =x|5 2 | 1020(9F | 10192 | 20292 | 30398 | 40498 50502 | 60=20]4t
SEN - - 1 - - - >
EER - 1 - - - - -
A& BAE 12000 SANYBTAL AIHZAL
34, 20204 -2 EPoly B AH §89 nle &
(eb2l: W)
SHEDE =2 saE Ax  0|2EE SM2ZE ssE | MR
MRS | Zaia | FstE  fs4E | Al | MelF =AM ME D
3 = 7838 900 2583 771 1770 129 956 4397
e 1493 278 502 219 415 5 190 712
o x| 6340 62 2081 55 1385 72 766 3685
A F 78 9 25 24 1 3 14 49
g o 57 7 18 17 1 3 11 35
o x| o 21 2 7 7 - - 3 14
SN 43 5 18 13 1 - 6 28
REEN 35 4 7 11 - 3 8 21
HEH [ ~sizz A AL AALE o AALE
AEaE THERY YA IR SRS ER o
M= 1307 288 % 278 3% 212 850
g Al 273 67 28 81 102 57 181
o x|} 1,084 21 67 197 293 185 678
A F 37 8 2 10 8 8 16
g Al 24 6 1 7 5 5 12
o x|} 13 2 1 3 3 3 4
SN 21 4 2 2 5 5 11
REEN 16 4 - 8 3 3 5
AIE: BAE 2000 SUOABZAL AIAZAL
F s2oly B AlM BEO= HA 018 49 Uxs 23



35. 20203 Al-7d Fo|d W € 23 F3YE vls F
(Ek2l: 7H)
ol gl =) =7/
Fdols | wsze | woimet  sYsA | ofgiEA | HExw S id
S 7,491 5,768 402 1,290 147 660 819
= XY 1,299 966 68 259 40 153 157
M XA 6,192 4 802 334 1,031 107 507 662
H = 103 75 15 36 10 10 22
= XY 72 53 11 28 10 7 15
o X[ 31 22 4 8 - 3 7
M F=A| 51 35 9 23 7 4 10
M ZA| 52 40 6 13 3 6 12
AR SHE 2020 SROIESTAL XA Z AL
1, 012 W 2857/ oA 2 Zol wHeol 2 x=Xo| A Mi ol F=2f LXK &S
T2 HExEh 5 & 7Y He



80
<M

0i0

ox
KF

Hr
I+

B
Ho

LA BAZL A EAA] $QL ol )

—_
o

~0

Ch
oF

. oA Al =AAL

3. A4

AR BATL YRS anlge] A

4. A FEAH

. AR AT FRS

(=7F ==

)

9

e
=

3

o
RN

Far AR e A Sl

S

AW A2 B 7F A

5. 7FF A

D FHAbES A2 Aol 7t

7o
I

T

o3

oll

8. A%

BH
AN

o4 208 o)l Sakg) BAXZ ALEFHES A



